
Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania nadlimitnej verejnej súťaže na zákazku:  

„LIEKY pre nemocnice v zriaďovacej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja“ 

Opis obstarávania:   dodávka „LIEKOV“ pre potreby nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Trenčianskeho samosprávneho kraja, v rozsahu schváleného liekového formuláru, vrátane dodania 
na miesto určenia na obdobie 24 mesiacov. 

Viac je opísané v súťažných podkladoch – https://josephine.proebiz.com/ alebo 
https://www.uvo.gov.sk/vyhladavanie-zakaziek/detail/dokumenty/410801 

Oznámenie bolo zverejnené vo Vestníku 193/2017 pod číslom 13597-MST zo dňa 2.10.2017 

 

Dobrý deň, 

Prijala som žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov dňa 20.10.2017 od záujemcu. 

Otázka 1) 
 V časti číslo 10 v položke číslo 4 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Draslík, horčík v sile 175 mg 
a vo forme kapsúl. Vo forme kapsúl sú registrované lieky so silou 600 mg. So silou 175 mg je 
registrovaný liek vo forme tablety. Prosíme o vysvetlenie, aké má byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.1 
Správne znenie položky:  „Draslík, horčík 175 mg vo forme TBL“ 
 
Otázka 2) 
V časti číslo 12 v položke číslo 1 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Chlorid draselný v sile  
7,45%, 20 ml a vo forme inj. Vo forme inj je registrovaný iba liek, ktorý je v sile 7,5%. Prosíme o 
vysvetlenie, aké má byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.2 
Správne znenie položky: „Kaliumchlorid 7,45% inf 20 x 20 ml (amp.PE)“ 
 
Otázka 3)  
V časti číslo 30 v položke číslo 9 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Izosorbid dinitrát v sile 10 
mg a vo forme inf. Vo forme inf je registrovaný iba liek so silou 50 mg. Prosíme o vysvetlenie, aké má 
byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.3 
Správne znenie položky: „Isoket sol inj 10 mg (amp sklo), 10 x 10 ml“   
 
Otázka 4) 
V časti číslo 34 v položke číslo 4 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Aescín, pričom požadujete 
mernú jednotku 10 miligramov. Je táto merná jednotka uvedená správne? 
ODPOVEĎ k otázke č.4 
Správne znenie položky: Na trhu evidujeme 20 mg, resp. 30 mg AESCIN, 10 mg je merná jednotka z 
dôvodu možného porovnávania cien. 
 
Otázka 5) 
V časti číslo 41 v položke číslo 9 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Triamcinolón, kys. 
Salicylová... Prosíme o vysvetlenie, či je tento názov účinnej látky správny, pretože nekorešponduje s 
ATC skupinou. 
ODPOVEĎ k otázke č.5 
Správne znenie účinnej látky: „betametazóndipropionát,  kys. Salicylová“ 

https://josephine.proebiz.com/
https://www.uvo.gov.sk/vyhladavanie-zakaziek/detail/dokumenty/410801


 
Otázka 6)  
V časti číslo 49 v položkách číslo 1 a číslo 2 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Doxycyklín vo 
forme kapsúl. Ako mernú jednotku však uvádzate tablety, čo je v súlade s registrovanými liekmi. 
Prosíme o vysvetlenie, či je uvedená správna forma lieku. 
ODPOVEĎ k otázke č.6 
Správne znenie formy lieku: „TBL forma“ 

 
Otázka 7) 
V časti číslo 57 v položke číslo 8 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Paklitaxel so silou 30 g. 
Registrované sú však iba lieky so silou 30 mg. Prosíme o vysvetlenie, aké má byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.7 
Správne znenie položky: „30 mg paclitaxelu“ 

 
Otázka 8) 
V časti číslo 57 v položke číslo 9 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Paklitaxel so silou 100 g. 
Registrované sú však iba lieky so silou 100 mg. Prosíme o vysvetlenie, aké má byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.8 
Správne znenie položky: „100 mg paclitaxelu“ 

 
Otázka 9) 
V časti číslo 59 v položke číslo 7 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Ibuprofén so silou 200 ml x 
1 a forme sir. V danej forme sú však registrované iba lieky so silou 100 ml. Prosíme o vysvetlenie, aké 
má byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.9 
Správne znenie položky: „100 ml sirup“ 

 
Otázka 10) 
V časti číslo 66 v položke číslo 7 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Pregabalín so silou 75 mg x 
56 a vo forme tbl. S danou silou sú registrované iba lieky vo forme cps. Prosíme o vysvetlenie, aké má 
byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.10 
Správne znenie položky: „Forma cps, pregabalínu 75 mg“ 

 
Otázka 11) 
V časti číslo 69 v položkách číslo 1 a číslo 2 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Dosulepín vo 
forme drg. V danej ATC skupine sú registrované iba lieky vo forme tbl obd, respektíve tbl flm. Prosíme 
o vysvetlenie, aké má byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.11 
Správne znenie položky: „tbl obd 25 mg, resp. tbl flm 75 mg  “ 

 
Otázka 12) 
V časti číslo 78 v položke číslo 10 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Perfluorohexyloktan so 
silou 1 ml. Pravdepodobne ide o chybnú silu, pretože kvapky v balení 1 ml neexistujú, sú iba v balení 
1x3 ml. Prosíme o vysvetlenie, aké má byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.12 
Správne znenie položky: „očné kvapky 1x3 ml“ 
 
 
 
 



 
Otázka 13) 
V časti číslo 78 v položke číslo 11 žiadate o dodávku lieku s účinnou látkou Karbomér so silou 3 x 10 
ml a vo forme gel oph. V danej forme sú registrované iba lieky so silou 3 x 10 g, respektíve 1 x 10 g. 
Prosíme o vysvetlenie, aké má byť správne zadanie. 
ODPOVEĎ k otázke č.13 
Správne znenie položky: „gel oph 3x10 g“ 

 
 
 


